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ATA DA 22º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1º BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA-2025-
2028. 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta 
minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira 
do Vale, Lara Amanda Vieira da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins 
da Silva, Asaf Pereira Sobrinho, João Cardoso de Macedo Filho, Adaias da Silva Morais e 
Antônio Cesar de Sousa Barbosa. O Senhor Flavio Cirqueira do Vale no exercício da 
presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, 
declarou aberta a sessão, em seguida o presidente autorizou a primeira secretaria a lê um texto 
da Bíblia Sagrada, justificou a ausência do colega Geilson de Sousa Pinto. Ata da sessão anterior 
que é aprovada sem alterações. Pequeno Expediente: O Vereador Asaf Pereira Sobrinho fez uso 
da palavra para registrar dois eventos de relevância para a comunidade local. O primeiro registro 
refere-se ao Evento dos Varões, realizado na Igreja Assembleia de Deus - Ministério 
COMADESMA, ocasião em que destacou a importância do encontro para o fortalecimento 
espiritual e social dos participantes, parabenizando a liderança e todos os organizadores pela 
realização exitosa. O segundo registro mencionou o evento "Corre São Pedro", no qual o vereador 
ressaltou a expressiva participaç~o da população e a presença dos representantes dos Poderes 
Legislativo e Executivo. Destacou a organização e o sucesso do evento, parabenizando todos os 
envolvidos na sua promoção e execução. Ao final , o vereador Asaf Pereira Sobrinho parabenizou 
os organizadores de ambos os eventos, r.econhecendo o valor social, cultural e institucional de 
cada um para o município. Ordem do dia: INDICAÇÕES DE Nº 132,133/2025. Autoria 
vereador Asaf Pereira Sobrinhc;,. INDICAÇÃO DE Nº 134/2025. Autoria vereadora 
Luciana Martins da Silva. INDICAÇÃO DE Nº 135/2025. Autoria vereador Asaf Pereira 
Sobrinho. PROJETOS DE LEIS DE Nº 010,011/2025. Autoria Poder Executivo Municipal. 
Em seguida, o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior 
votação, as quais foram aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes. Não havendo 
mais matérias na orden;i do dia, o senhor preside,nte âeclarou áoefto o Grande ~ pediente. O 
vereador João C -s ~ Cf - · · i ·_ u \l~ ~~~ .- 1rr· e t: o(tQdos os presentes 
no plenário, bem êofoÓ os -éi acfãos que acompâ am ·os1 ra15àl1íos -legislatiJ os por meio das 
mídias sociais. Em seguida, solicitou autorização aos colegas vereadores e ao Presidente da Casa 
para se retirar da sessão, informando que precisava tratar de assuntos pessoais e de urgência. O 
vereador Adaias da Silva Morais fez uso da palavra, iniciando com cumprimentos aos colegas 
vereadores, à sociedade presente no plenário e aos que acompanham os trabalhos legislativos 
pelas redes de comunicação. Em sua fala, fez um convite para que todos participem da 
Conferência de Jovens 2025, promovida pela Congregação Arca da Aliança, destacando a 
importância do evento para a juventude e para a comunidade evangélica local. O vereador 
também destacou sua participação no primeiro "Corre São Pedro", evento esportivo que contou 
com a presença de diversos atletas, expressando sua felicidade em poder estar presente e atuante 
junto à população. Parabenizou os idealizadores pelo sucesso do projeto. Na oportunidade, 
reforçou ao Poder Executivo a necessidade de aquisição de urna minivan para atender às 
demandas internas da Secretaria Municipal de Saúde e dos pacientes que necessitam se deslocar 
para outros municípios em busca de tratamento. Ainda em sua fala, reiterou pedido de indicação 
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para que o Executivo providencie a aquisição de instrumentos musicais e a construção de salas 
acústicas nas escolas do município, ressaltando a importância da valorização da cultura e do 
ensino musical. O vereador também solicitou que o Poder Executivo promova melhorias nas 
escolas de tempo integral, observando que tais ações beneficiam tanto os alunos quanto os 
profissionais da educação. Por fim, parabenizou os colegas vereadores pelas matérias 
apresentadas na presente sessão. O vereador Antônio César de Sousa Barbosa dispensou o uso 
da palavra. A vereadora Luciana Martins da Silva iniciou sua fala parabenizando os colegas 
vereadores pelas indicações apresentadas, destacando que todos estão trabalhando em união em 
prol do bem-estar da população. A vereadora reforçou um pedido já encaminhado ao gestor 
municipal, referente à presença de um monitor no transporte escolar, uma demanda apresentada 
por pais de alunos da rede pública e que já foi objeto de indicação nesta Casa Legislativa. 
Ressaltou a importância da medida para garantir maior segurança e acompanhamento às crianças 
durante o trajeto escolar. Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar presente na 
sessão e, ao final , fez a leitura de um versículo bíblico, encerrando sua participação com um 
convite aos presentes para participarem de um culto em sua residência, a ser realizado na próxima 
sexta-feira. A vereadora Eliane Azevedo da ,silva iniciou sua fala cumprimentando todos os 
presentes no plenário e os cidadãos que acompanham os trabalhos legislativos por meio das 
mídias sociais. Em seguida, realizou a leitma de alguns versículos bíblicos, reforçando os valores 
de fé e espiritualidade que norteiam sua atm1.ção parlamentar. Dando continuidade, manifestou 
sua alegria e satisfação em participar de mai•s uma sessão ordinária, oportunidade em que 
parabenizou os colegas vereadores pelasimatérias apresentadas e 1xpressou sua felicidade em 
poder contribuir com a sociedade d0;::municípiexde São Pedro dos Crentes. A vereadora também 
fez uma cobrança ao Poder Executivo, solicitando a contratação de um médico cardiologista para 
atender à população local, ressaltando a importância desse profissional para a melhoria do 
atendimento em saúde no ·município. Na ocasião, agradeceu ao gestor municipal por já ter 
atendido algumas de suas indicações anteriores, afirmando sentir-se muito feliz ao ver essas 
demandas sendo efetivamente atendidas. Finalizou sua fala com a leitura de uma mensagem 
reflexiva, desejando a todos uma semana de paz, sob as graças de Deus. O vereador Asaf 
Pereira Sobrinho iniciou sua• fala cumprimentan~e d s os r: s~ tes no j l<il ário, bem como 
os cidadãos que ae · · h_ o .ª ·F alh0 - - i- -1,. -ti os · ·. · tj: ·· ·. \d , ídias sociais. O 
vereador justificJú su~ ·ausência na 

I 
st ssao ante rior, in ormàndo que esteve em São Luís, 

acompanhando o gestor municipal em visitas a diversas Secretarias de Estado, com o objetivo de 
buscar melhorias para o município. Destacou que a comitiva foi bem recebida nos órgãos 
visitados e parabenizou o gestor municipal pela coragem, empenho e visão de futuro, por buscar 
soluções além dos limites geográficos do município. Reforçou que, com pensamento no futuro, 
é possível fazer as coisas acontecerem, desde que se mantenha uma busca constante por 
melhorias e parcerias. Parabenizou os colegas vereadores pelo debate produtivo na sessão e 
ressaltou que o Legislativo vem apresentando sugestões ao Executivo com foco no 
desenvolvimento da sociedade, as quais vêm sendo acolhidas com apoio do gestor municipal. O 
vereador também destacou as parcerias que o município tem firmado com diversas instituições, 
citando como exemplo o setor da Educação, onde professores puderam adquirir novas 
qualificações. Mencionou ainda parcerias com órgãos como o Tribunal de Justiça do Maranhão 
e outras instituições de grande relevância para o município. Enfatizou que tais parcerias são de 
suma importância, especialmente para uma cidade de pequeno porte, com baixo repasse do Fundo 
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de Participação dos Municípios (FPM), o que toma inviável a manutenção de serviços públicos 
apenas com receitas próprias. Defendeu que o diálogo e o trabalho conjunto com outras esferas 
de governo e instituições são caminhos para grandes conquistas. Por fim, destacou que o 
município está crescendo e se desenvolvendo, graças à atuação de um gestor de grande qualidade 
e de um Legislativo trabalhador e eficiente. A vereadora Lara Amanda Vieira da Silva 
dispensou o uso da palavra. O presidente Flávio Cirqueira do Vale cumprimentou todos os 
presentes e aqueles que nos acompanham pelas mídias sociais. Em seguida, parabenizou os 
colegas pela produção das matérias e pelas discussões em tomo do que há de melhor para nossa 
cidade. Dando sequência, exaltou a parceria entre os Poderes Legislativo e Executivo Municipal, 
agradecendo ao gestor pela rapidez e disponibilidade em atender e responder às demandas 
oriundas da nossa comunidade. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente 
declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a sessão ordinária que 
acontecerá no dia vinte e seis de agosto de dois mil e vinte cinco (26/08/2025) as oito horas e 
trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai 
assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram 
presentes os vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, Lara Amanda Vieira da Silva, Eliane 
Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins ~a Silva, Asaf Pereira Sobrinho, João Cardoso 
~ do Filho, Adaias da Silva Morais e Antônio Cesar de Sousa Barbosa 
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